

## J e g y z ő k ö n y v

Készült Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete **2014. február 21.-i** - rendkívüli - üléséről.

**Jelen vannak:** Farkas Róbert polgármester,  
Máli Miklós alpolgármester,  
Kerécz Péter,  
Simai József képviselő,  
dr. Barta Zsuzsanna jegyző,  
Lukácsiné Major Zsuzsanna aljegyző.

**Farkas Róbert:** üdvözlí a megjelenteket, megállapítja a Testület határozatképességét. A rendkívüli ülés összehívására a Tettye Forrásház Zrt megkeresésére pótlólagosan dönteni kell a vagyonértékelés alapján az eszközlétár átvezetéséről.

Levelében írt kérdésekre a szolgáltató választ adott, a II betáplálás megvalósulásával elhárult a községek hálózatbővítésének akadályá.

**Kerécz Péter:** kételkedik abban, hogy a szolgáltató fog-e rekonstrukciós munkákat végezni.

A Képviselő-testület vitát folytat a kérdésben, melynek körében elhangzik, hogy a szolgáltatónak nem érdeke, hogy a hálózat bővüljön, majd a Polgármester Úr összefoglalja a vitát, utal a II betáplálás meghatározó jelentőségére és javasolja a határozat meghozatalát.

A Képviselő-testület – 4 igen szavazattal – a következő határozatot hozta:

### **14/2014(II.21.).sz. Képviselő-testületi határozat**

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testületet javasolja, hogy Kökény Község Önkormányzata tárgyi eszköz leletárából 2013. december 31.-i hatállyal a víziközmű vagyonelemek kerüljenek kivezetésre és ezzel egyidejűleg a Tettye Forrásház Zrt. megbízásából a BDL Kft. által elkészített vagyonértékelés alapján az új eszközlétár **60.170.364,- Ft** értékben kerüljön átvezetésre.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** azonnal

**Farkas Róbert:** Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy Kökény 10 millió forint pályázati lehetőséget kapott – mint adósságállománnyal nem rendelkező önkormányzat, - amelyből különböző beruházások valósíthatók meg. Amennyiben az Önkormányzat március 6.-ig bejelenti az igényét, március 15.-ig megkapja az összeg felét, a további részét pedig 4 év alatt. Mindenképpen pozitív intézkedés, örül a lehetőségnek.

Február 28.-án (pénteken ) 9.00 órakor lesz a Kökényi Törpikék Családi Napközi átadási ünnepe, amelyre minden Képviselőt meghív. Március 16.-án pedig – nevezési díj nélküli – horgászverseny lesz.

Más – rendkívüli ülésen tárgyalható téma hiányában – a Polgármester Úr a részvétel megköszönését követően az ülést bezárta.

  
**Farkas Róbert**  
polgármester



  
**dr. Barta Zsuzsanna**  
jegyző